
מתמטיקה למדעים 1
פרק 22 - אינטגרלים לא אמיתיים

תוכן העניינים

1. אינטגרל לא אמיתי מסוג ראשון י 1

2. אינטגרל לא אמיתי מסוג שני י 3

3. אינטגרל לא אמיתי מסוג שלישי י 4

4. שימושים של אינטגרלים לא אמיתיים י 5
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 אינטגרל לא אמיתי מסוג ראשון

 שאלות 

 : 5-1בשאלות את האינטגרלים  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 שאלת הוכחה. (6
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 אינטגרל לא אמיתי מסוג שני

 שאלות 

 : הבאים את האינטגרלים וחשב
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 תשובות סופיות 
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 אינטגרל לא אמיתי מסוג שלישי

 ה שאל

 את האינטגרל וחשב (1
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 שימושים של אינטגרלים לא אמיתיים 

 שאלות 
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 תשובות סופיות 
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